

# Артисты — воинам

С КАЖДЫМ годом расширяются и укрепляются дружеские связи деятелей искусства нашего города с воинами.

Завтра, в День Советской Армии и Военно-Морского Флота, все ленинградские театры, крупнейшие концертные залы организуют шефские спектакли и концерты.

Наши оперные театры покажут балеты «Шурале» и «Тщетная предосторожность». Подготовленные к 30-летию великой Победы спектакли — «Вторая студия» и «Я всегда улыбаюсь» пойдут в театрах имени Ленинского комсомола и имени Ленсовета.

Старейший Академический театр драмы имени А. С. Пушкина покажет воинам комедию Шекспира «Много шума из ничего», коллектив Театра имени В. Ф. Комиссаржевской — антимилитаристский спектакль «Иосиф Швейк против Франца Иосифа». Веселую комедию «Гусиное перо» увидят военнослужащие в Театре комедии.

Большие праздничные концерты с участием известных мастеров искусства Ленинграда и творческой молодежи состоится в Большом концертном зале «Октябрьский», в Театре эстрады, во Дворце работников искусств имени К. С. Станиславского.

В отдаленные гарнизоны направляются концертные бригады артистов «Ленконцерта», Ленинградской филармонии, цирка на сцене, ленинградских театров, студенты художественных вузов Ленинграда.

22 ФЕВ 1975

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА